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We are collecting feedback from our alumni. We have designed a special feedback form and collecting 
feedback from our alumni on curriculum development, course content, teaching learning process, 
syllabus and evaluation process. It is the tradition of the college to involve the alumni in its activities. 
Total 30 alumni were given their feedback for this academic year.  

1. Do you feel the syllabus was relevant for career enhancement? 
30 responses 
 

 
 

2. Course Content are revised at reasonable intervals 

30 responses 

 
3.  How much you are benefited from the curriculum in your life? 

30 responses 
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04.The Curriculum is designed to enhance employability 

30 responses 

 

 

05. Courses studies have enhance knowledge and skills and capabilities 

30 responses 
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06. Entire syllabus is completed in time? 

30 esponses 

 

 

07. Modern Teaching aids web recourses multimedia are used by most of the teachers while teaching. 

30 responses 
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08. The teachers guide the student for overall personality development. 

30 responses 

 
 
 

09. The teacher provide students opportunities to learn and grow 

30 responses 
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10. The teacher gives regular feedback on students 

30 responses 

 
  

11. The assessment and evaluation process is fair and unbiased. 
30 responses 
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